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Avvento, Dolci da forno, Torroni e Idee regalo



NUOVA LINEA DI PANETTONI FARCITI

Per andare a soddisfare i nuovi trend di mercato e i gusti di consumatori 
sempre più attenti, abbiamo creato in collaborazione con Pasticceria 
Fraccaro una nuova linea di panettoni farciti realizzati con lievito madre.

I gusti selezionati sono:

Panettone farcito con crema al pistacchio

Panettone farcito con crema al caramello salato

Panettone farcito con albicocca e gocce di cioccolato



CARTA IN JUTA REALIZZATA A MANO

Anche per il confezionamento c’è una novità: un incarto a pacchetto con 
un nuovo telo in carta realizzata a mano in fibra di juta dalle artigiane di 
Prokritee.

Ha un effetto stile marmo con venature dorate, i colori selezionati sono 
il blu, il verde e il rosso.



DOLCI DA FORNO

PANETTONE FARCITO

CON CREMA AL PISTACCHIO

Un panettone dall’impasto soffice, realizzato con 
lievito madre, farcito con una ricca crema al 
pistacchio e ricoperto con cioccolato fondente e 
granella di pistacchi. 

Codice: 3454
Peso: 750 g 
PVP Consigliato: 20,00 €
IVA: 10%

NUOVA CONFEZIONE IN CARTA ARTIGIANALE



NUOVA CONFEZIONE IN CARTA ARTIGIANALE

DOLCI DA FORNO

PANETTONE FARCITO

CON CREMA AL CARAMELLO SALATO

Un panettone dall’impasto soffice, realizzato con lievito 
madre, farcito con una golosa crema al caramello salato 
e ricoperto con cioccolato al latte e scaglie di cioccolato.

Codice: 3455
Peso: 750 g 
PVP Consigliato: 20,00 €
IVA: 10%



DOLCI DA FORNO

PANETTONE FARCITO

CON ALBICOCCA E CIOCCOLATO

Un panettone dall’impasto soffice, realizzato con lievito 
madre, farcito con albicocca candita e gocce di 
cioccolato. 

Codice: 3456
Peso: 750 g 
PVP Consigliato: 20,00 €
IVA: 10%

NUOVA CONFEZIONE IN CARTA ARTIGIANALE



AVVENTO, PANETTONI E TORRONI



DOLCI DA FORNO

PANETTONE GLASSATO

CON GOCCE DI CIOCCOLATO E UVETTA, RICOPERTO 
CON GLASSA ALLE MANDORLE E ZUCCHERINI

Il panettone della tradizione con uvetta e senza canditi, ma 
rivisitato con zucchero e cioccolato del commercio equo, 
ricoperto da una golosa glassa alla mandorla e decorata con 
zuccherini.

Codice: 401
Peso: 750 g
PVP Consigliato: 13,00 €
Iva: 10% 

CONFEZIONE ARTIGIANALE



DOLCI DA FORNO

PANDORO CLASSICO

CON ZUCCHERO A VELO DI CANNA IN BUSTINA

Ricetta tradizionale, con zucchero di canna, miele e burro di 
cacao Altromercato. Accompagnato da una bustina di  
zucchero a velo speciale, perché di canna ed equosolidale.

Codice: 1184
Peso: 750 g
PVP consigliato: 12,00 €
Iva: 10%

CONFEZIONE ARTIGIANALE
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DOLCI DA FORNO

PANETTONE CLASSICO 

CON UVETTA E ZUCCHERO DI CANNA

Impasto soffice, con uvetta e zucchero di canna.

Codice: 887
Peso: 700 g
PVP Consigliato: 10,00 €
Iva: 10% 

CONFEZIONE ARTIGIANALE
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DOLCI DA FORNO

PANETTONE GOLOSO AL CIOCCOLATO

IMPASTO CON GOCCE DI CIOCCOLATO

Impasto soffice, con zucchero di canna, arricchito con tante  
gocce di cioccolato fondente.

Codice: 887
Peso: 700 g
PVP Consigliato: 10,00 €
Iva: 10% 

CONFEZIONE ARTIGIANALE
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DOLCI DA FORNO

PANETTONCINO

CON UVETTA E GOCCE DI CIOCCOLATO

Un assaggio di panettone classico ma con zucchero di canna e  
gocce di cioccolato equosolidali. Senza conservanti.

Codice: 375
Peso: 100 g
PVP Consigliato: 2,50 €
Iva: 10% 

MONOPORZIONE



TORRONI

PETALI DI TORRONE MANDORLATO

CON MANDORLE, ANACARDI E MIELE BIOLOGICI

Sottili petali di torrone croccante, realizzati a mano secondo la 
tradizione torroniera dei Maestri di Cologna Veneta. 

Codice: 1259
Peso: 200 g
PVP Consigliato: 10,50 €
Iva: 10%
Dimensioni: 17,5 h * 7 cm

ARTIGIANALE



TORRONI

TORRONCINI MORBIDI RICOPERTI CON 
CIOCCOLATO AL LATTE, FONDENTE E 
BIANCO

CON NOCI DELL’AMAZZONIA, ANACARDI E MIELE

Torroncini realizzati a mano secondo la tradizione torroniera
dei Maestri di Cologna Veneta. 

Codice: 327
Peso: 180 g
PVP Consigliato: 5,80 €
Iva: 10% 

ARTIGIANALI



TORRONI

TORRONCINI MORBIDI RICOPERTI CON 
CIOCCOLATO AL LATTE, FONDENTE E 
BIANCO

CON NOCI DELL’AMAZZONIA, ANACARDI E MIELE

Torroncini realizzati a mano secondo la tradizione torroniera
dei Maestri di Cologna Veneta. 

Codice: 369
Peso: 500 g
PVP Consigliato: 15,00 €
Iva: 10% 

ARTIGIANALI



TORRONI

TORRONE MANDORLATO

CON MANDORLE, ANACARDI E MIELE BIOLOGICI

Torrone mandorlato con miele, mandorle intere e anacardi 
dall’India, croccante e friabile, realizzato a mano secondo la 
tradizione torroniera dei Maestri di Cologna Veneta. 

Codice: 392
Peso: 120 g
PVP Consigliato: 6,00 €
Iva: 10% 

ARTIGIANALE



TORRONI

TORRONE MORBIDO RICOPERTO AL 
CIOCCOLATO FONDENTE

CON NOCI DELL’AMAZZONIA, ANACARDI E MIELE 

Torrone morbido, ricoperto di cioccolato fondente con miele, 
noci dell’amazzonia e anacardi dalle nostre filiere equosolidali, 
realizzato a mano secondo la tradizione torroniera italiana.

Codice: 684
Peso: 120 g
PVP Consigliato: 4,20 €
Iva: 10% 

ARTIGIANALE



TORRONI

CROCCANTE DI ANACARDI 
CON ANACARDI INTERI E ZUCCHERO DI CANNA

Dolce croccante, con zucchero di canna e anacardi interi dalle 
nostre filiere equosolidali, realizzato a mano secondo la 
tradizione italiana.

Codice: 683
Peso: 120 g
PVP Consigliato: 4,20 €
Iva: 10% 

ARTIGIANALE



CIOCCOLATO



AVVENTO

CALENDARIO DELL’AVVENTO

CON CIOCCOLATO AL LATTE

Illustrazione dedicata all’inclusione. A Natale, una bambina 
accompagnata da un gruppo di animali provenienti da tutto il 
mondo, accolgono un pupazzo di neve facendolo sentire parte 
della magia natalizia.

Codice: 354
Peso: 75 g 
PVP Consigliato: 5,00 €
IVA: 10%

NELLE FINESTRELLE UN DISEGNO DA COLORARE
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CIOCCOLATO
NOCCIOLATO 

Cioccolato gianduia con nocciole intere. 
Realizzato con cacao da filiera equa e diretta e 
dolcificato con zucchero di canna.
nocciole 100% italiane

Codice: 367
Peso: 125 g
PVP consigliato: 3,00€
Iva: 10% 
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CIOCCOLATO
NOCCIOLATO DARK 

Nocciole intere tostate e pasta di nocciole in un 
cioccolato gianduia dal carattere fondente per gli 
amanti dei sentori forti del cacao.

Realizzato con cacao da filiera equa e diretta e 
dolcificato con zucchero di canna.
nocciole 100% italiane

Codice: 1274
Peso: 125 g
PVP consigliato: 3,00€
Iva: 10% 
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CIOCCOLATO
NOCCIOLATO DUO

NOCCIOLATO CLASSICO +  NOCCIOLATO DARK

Per i golosi, amanti del cioccolato gianduia con nocciole 
intere, è il regalo perfetto.
La confezione in cartoncino contiene un nocciolato 
classico e un nocciolato dark realizzati con cacao da 
filiera equa e diretta e dolcificato con zucchero di 
canna.
Prodotto con nocciole 100% italiane

Codice: 1275
Peso: 250 g
PVP consigliato: 7,50€
Iva: 10% 
Dimensioni: 50 * 6 * 2 cm

IDEA REGALO
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CIOCCOLATO
NOCCIOLATINI

CIOCCOLATINI FONDENTI CON RIPIENO ALLA 
NOCCIOLA E NOCCIOLA INTERA

Cuore di crema alla nocciola e nocciola intera tostata, 
ricoperto con cioccolato fondente.
L’astuccio in cartoncino contiene i cioccolatini incartati 
singolarmente, realizzati con cacao da filiera equa e 
diretta e dolcificati con zucchero di canna.
Prodotti con nocciole 100% italiane.

Codice: 1273
Peso: 250 g
PVP consigliato: 9,00€
Iva: 10% 
Dimensioni: 20 * 20 * 4,5 cm

IDEA REGALO
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CIOCCOLATO

NOUSSINE

PRALINE ALLA NOCCIOLA IN COFANETTO

Cuore cremoso di pasta di nocciola e cereali croccanti

Codice: 176
Peso: 280 g
PVP consigliato: 8,90€
Iva: 10%

IDEA REGALO
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CIOCCOLATO

NOUSSINE

PRALINE ALLA NOCCIOLA IN SACCHETTO DA 
500G

Cuore cremoso di pasta di nocciola e cereali croccanti in 
versione MAXI.

Codice: 1272
Peso: 500 g
PVP consigliato: 14,00€
Iva: 10%

CUORE CREMOSO
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CIOCCOLATO

MASCAO ATTIMO FONDENTE

MINI CIOCCOLATO 

Assortimento degustazione in 3 gusti:
Fondente 70%
Fondente fave di cacao
Fondente zenzero

Codice: 1057
Peso: 130g
PVP Consigliato: 6,50€
IVA 10%

DA DEGUSTAZIONE
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CIOCCOLATO

MASCAO ESPERIENZA FONDENTE

CIOCCOLATO MASCAO IN 5 GUSTI

Mascao extra fondente 85% cacao
Mascao extra fondente 70% cacao
Mascao extra fondente fave
Mascao extra fondente all’arancia
Mascao extra fondente al melograno

Codice: 939
Peso: 480g
PVP Consigliato: 15,50 €
Iva: 10% 

IDEA REGALO
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CIOCCOLATO

TARTUFI FONDENTI AGLI ANACARDI

Prelibate praline artigianali con cioccolato fondente e 

granella croccante d anacardi, spolverate al cacao. 

Codice: 940
Peso: 120g
PVP Consigliato: 5,80€
IVA 10%

ARTIGIANALI



FRUTTA SECCA E MIELE



MANÌ

ARACHIDI PRALINATE
Le arachidi dell’America Latina  sono caramellate con il 

nostro zucchero equosolidale. Sono un dolce semplice 

ma delizioso, frutto dell’incontro tra la tradizione 

natalizia italiana e le nostre materie prime 

equosolidali. 

FRUTTA SECCA

Codice: 371
Peso: 100 g
PVP Consigliato: 2,00 €
Iva: 10%  

TRADIZIONE



FRUTTA SECCA

ARTIGIANALE

MANGO RICOPERTO

AL CIOCCOLATO FONDENTE
Con mango dalle Filippine

E’ la varietà di mango più dolce al mondo. viene 
raccolto solo quando è maturo per poter conservare i 
suoi principi nutritivi intatti ed è coltivato senza 
sostanze chimiche.
La copertura con il cioccolato è fatta a mano

Codice: 865 

Peso: 115 g

PVP Consigliato: 7,90 €

Iva: 10%  
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FRUTTA SECCA
DATTERI MEDJOUL AL NATURALE

DALLA VALLE DEL GIORDANO

Prodotto e confezionato da PARC in Palestina

La varietà medjoul è tra le più pregiate al mondo, questi 
datteri grandi e polposi vengono raccolti in settembre.
Oltre a essere una delizia per il palato , questo prodotto è 
fonte di futuro e speranza per un intero popolo.

Codice: 288
Peso: 200 g
PVP Consigliato: 5,00 €
Iva: 4%

VARIETÀ MEDJOUL
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FRUTTA SECCA
DATTERI MEDJOUL AL NATURALE

DALLA VALLE DEL GIORDANO

Prodotto e confezionato da PARC in Palestina

La varietà medjoul è tra le più pregiate al mondo, questi 
datteri grandi e polposi vengono raccolti in settembre.
Oltre a essere una delizia per il palato , questo prodotto è 
fonte di futuro e speranza per un intero popolo.

Codice: 1216 
Peso: 200 g
PVP Consigliato: 5,80 €
Iva: 4% VARIETÀ MEDJOUL
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MIELE
Selezione di mieli - bio

Confezione contenente gli speciali mieli monoflora
altromercato

VASETTI DA 125 ml

Miele di arancio

Miele di atamisqui

Miele millefiori del Sol

Codice: 486
Peso: 3 X 125 ml
PVP Consigliato: 9,00 €
IVA 10%

IDEA REGALO



CAFFÈ, INFUSI & TÈ
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CAFFÈ

CAFFÈ IN LATTINA
BIOCAFFÈ

Speciale da collezione

Codice: 203
Peso: 250 g
PVP Consigliato: € 7,50
IVA 22%

IDEA REGALO
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TÈ

SELEZIONE DI TÈ AROMATIZZATI

4 GUSTI – 40 BUSTINE

Nero al mango e vaniglia
Nero all’arancio e spezie
Nero ai frutti di bosco
Verde alla menta

Codice: 575
Peso: 80 g – 4 x 10 filtri
PVP Consigliato: 10,00 €
Iva 10%

COFANETTO IN LEGNO RIUTILIZZABILE
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TÈ

SELEZIONE DI TÈ AROMATIZZATI

6 GUSTI – 60 BUSTINE

Tè verde al limone e zenzero
Tè verde al gelsomino
Tè verde alla menta
Tè nero all’arancio e spezie
Tè nero ai frutti di bosco
Tè nero earl grey

Codice: 1099
Peso: 120 g – 6 x 10 filtri
PVP Consigliato: 15,00 €
Iva: 10% COFANETTO IN LATTA RIUTILIZZABILE
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INFUSI

INFUSI E TISANE SELEZIONE PAUSA 
RELAX
4 GUSTI – 40 BUSTINE
• Tisana relax
• Tisana respiro
• Infuso ai frutti di bosco 
• Infuso rosa canina e carcadè

Codice: 1056
Peso: 80 g – 4 x 10 filtri
PVP Consigliato: 6,20 €
Iva 10%

IDEA REGALO



Prima linea di infusi al cacao equosolidale e da filiera diretta, realizzata 

Ricetta corta e packaging riciclabile, senza plastica, 20 filtri con sovrabusta – 40 g
Cacao da Togo e Perù

3459 Cacao e Zenzero 
Dolce piccantezza

3458  100% Cacao
Aroma e profumo 
avvolgente

CHOKO INFUSI AL CACAO

3460 Cacao e Frutti di Bosco 
Dolce e fruttato



SPEZIE E CONFEZIONI REGALO
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Codice: 1225

Peso: 50 g

PVP Consigliato: 8,00€

Iva 10%

MY SPICE CUBE

4 SPEZIE PER IL BENESSERE QUOTIDIANO

Zenzero

Curcuma macinata

Pepe nero macinato

Cannella intera

SPEZIE

COFANETTO RIUTILIZZABILE IN CARTA NATURALE
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Codice: 1096

Peso: 105 g

PVP Consigliato: 10,00€

Iva 10%

MY SPICE BOX

VIAGGIO IN SRI LANKA

Zenzero macinato

Curcuma macinata

Pepe nero in grani 

Noce moscata

Cannella in bastoncini

Chiodi di garofano 

SPEZIE

COFANETTO RIUTILIZZABILE IN CARTA NATURALE



MY BAKERY BAG

GLI INGREDIENTI BIO PER I DOLCI 

FATTI IN CASA

Blocco di Cioccolato fondente

Zucchero di canna

Cocco grattugiato

Farina di riso Thay

Cacao in polvere
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Codice: 973

Peso: 1325 g

PVP Consigliato: 18,00 €

Iva 10%  

CONFEZIONI

DISPONIBILE SOLO IN PRENOTAZIONE



MY THAY BAG

CONFEZIONE REGALO CON 4 

INGREDIENTI

Riso rosso Thay integrale

Curry piccante in polvere  

Ananas a fette in succo

Anacardi Cajou tostati e salati
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Codice: 1067

Peso: 1130 g

PVP Consigliato: 14,00 €

Iva 10%  

CONFEZIONI

DISPONIBILE SOLO IN PRENOTAZIONE



BIRRA, VINO, LIQUORI
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Birra 
FestBier- birra di Natale - stile lager

Birrificio artigianale e sociale
Birra lager nel solco delle FestBier tedesche, con colore dorato e schiuma fine e 
persistente. Al naso ricorda la crosta di pane e miele. Lascia in bocca la dolcezza 
del malto, la raffinata luppolatura che si bilancia con un tenore alcolico medio.  
Ideale per accompagnare gli aperitivi e le pizze nelle serate d'estate. Realizzata 
da Pintalpina,  birrificio artigianale alpino valtellinese che coinvolge e forma 
lavorativamente ragazzi con disabilità.

NB: Disponibilità limitata soggetta a conferma di prenotazione

Codice: 3451
Peso: 500 ml
Alcol: 5,5 %
PVP Consigliato: 6,00 €
Iva: 22%

Il gusto sociale della birra
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Birra 
Rugen - birra artigianale  - stile Saison

Birrificio artigianale e Sociale
Rügen è una birra equilibrata color mogano con profumi speziati e leggermente 
torrefatti. Aroma di frutti rossi maturi e frutta secca, con note biscottate e di 
cioccolato. L’accoglienza al palato è moderatamente dolce, per poi sciogliersi in 
un finale secco e poco amaro. La schiuma è abbondante e persistente, di color 
cappuccino. Molto pulita con corpo medio/leggero e una buona carbonazione
che slancia il sorso. 

NB: disponibilità limitata soggetta a conferma di prenotazione

Codice: 3450
Peso: 500 ml

Alcol: 5,5 %
PVP Consigliato: 6,00 €
Iva: 22%

Il gusto sociale della birra
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VINI
Quorum Magnum - Valdobbiadene 
prosecco superiore – DOCG – Extra dry 

Con zucchero di canna Altromercato

Consigliata per il cluster Emporio, per dare forza espositiva 
all’allestimento Natale (isola e  vetrina) alzando il 
posizionamento del punto vendita e della proposta degli 
spumanti. 

NB: disponibilità limitata soggetta a conferma di prenotazione

Codice: 1257 
Peso: 1,5 l

Alcol:11,5%
Confezione: 1
PVP Consigliato: 25 €
Iva: 22% Imbottigliata e confezionata a mano
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VINI

Franciacorta Satèn DOCG - Brut
Spumante metodo classico 

Il Franciacorta Saten è un vino spumante DOCG prodotto 
soltanto da uve bianche biologiche attraverso il metodo 
classico: dopo un periodo di affinamento a contatto con i lieviti 
che varia dai 24 ai 30 mesi avviene la sboccatura. Le bottiglie 
riposano poi per almeno altri 4 mesi. L'alta qualità dell'uva 
Chardonnay unita ad una sapiente e paziente lavorazione in 
cantina danno vita a questo vino esclusivo dal sapore elegante.

Codice: 932
Peso: 750 ml

Alcol: 13%
PVP Consigliato:  20,00 €
Iva: 22% Uve coltivate e vinificate da cooperative sociali
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VINI

Quorum – Valdobbiadene prosecco 
superiore – DOCG – Extra dry
Con zucchero di canna Altromercato

È la versione classica del Prosecco Superiore DOCG di 
Conegliano Valdobbiadene. Un vino biologico che combina la 
qualità aromatica di questi vitigni con l'esaltante sapidità delle 
sue bollicine sottili. In bocca è amabile, ma sostenuto da una 
giusta freschezza, grazie alla sua buona acidità

Codice: 851
Peso: 750ml

Alcol: 11,5%
PVP Consigliato: 12,00 €
Iva: 22% Metodo Martinotti
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VINI

Zi bi bò

Terre Siciliane IGP Valdibella – bio
Lo Zibibbo è come si è soliti chiamare l’antico e leggendario Moscato 
d’Alessandria in Sicilia.  Più famoso nella versione passito per 
accompagnare i dolci, qui è vinificato come bianco secco. Caratterizzato 
da profumi intensi ed un elegante freschezza è il vino ideale per la cena 
della vigilia di Natale 

NB: Il prodotto non è in assortimento continuativo

Codice: 1258 
Peso: 750ml 

Alcol: 12,5%
PVP Consigliato: 12,00 €
Iva: 22%

Cantina Slow wine
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VINI

Genesis – Asolo prosecco superiore –
DOCG – Extra brut

Con zucchero di canna Altromercato

Di stile extra brut, Genesis fa rivivere l'autentico sapore del 
prosecco perché viene fatto con una spumantizzazione a basso 
contenuto di zucchero compensata da un'alta acidità del vino. 
Questa caratteristica gli conferisce grande freschezza e bollicine 
piene

Codice: 1153
Peso: 750 ml

Alcol: 11,5%
PVP Consigliato: 10,00 €
Iva: 22% Uve coltivate dalla coop. sociale Cà Corniani



55

VINI

Moscato Fior d’arancio – Colli Euganei 
DOCG 

Spumante dolce

Un vino tradizionale dei colli Euganei, dall'inconfondibile 
esplosivo bouquet che ricorda i fiori di zagara. Ideale per 
accompagnare la pasticceria secca e i dolci alla crema.

Codice: 852
Peso: 750 ml

Alcol: 6%
PVP Consigliato: 11,00 €
Iva: 22%

Da uve di terreni vulcanici
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VINI

CENTOPASSI 

Sicilia DOC Superiore - Rosso 
Questo vino DOC è frutto delle migliori uve Nero d'Avola e 
Perricone provenienti da vigneti autoctoni sul Monte Jato, che 
domina dall'alto la valle del Belice nella Sicilia Occidentale

Codice: 1062
Peso:  750 ml

Alcol: 13,5%
PVP Consigliato: 9,00 €
Iva: 22%

Perricone (30%)
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VINI

CENTOPASSI 
Sicilia DOC Superiore  - bianco 
Questo vino DOC è frutto delle migliori uve Grillo e Catarratto
siciliane provenienti da vigneti autoctoni sul Monte Jato, che 
domina dall'alto la valle del Belice

Codice: 1061
Peso:  750 ml

Alcol: 13%
PVP Consigliato: 8,00 €
Iva: 22%

UVE 60% Grillo 40% Cataratto
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VINI

LIQUORE DI LIMONI DI SICILIA - BIO

Libera Terra per Altromercato

Il liquore di limoni di Sicilia Libera Terra è prodotto secondo la 
ricetta tradizionale tramite infusione in alcool di limoni 
siciliani, coltivati con metodo biologico e con la sola aggiunta di 
zucchero di canna delle filiere etiche e sostenibili di 
Altromercato

Codice: 3918
Peso: 500ml

Alcol:  28%
PVP Consigliato: 14,00 €
Iva: 22%

Con zucchero di canna Altromercato 



NATALE ALTROMERCATO


